

**Пояснювальна записка**  
**до проекту рішення позачергової 28 сесії Коростенської міської ради VII скликання від 29.11.18р. « Про звернення депутатів Коростенської міської ради VII скликання щодо зменшення цін на енергоносії та збільшення соціальних норм для призначення пільг та субсидій на житлово-комунальні послуги»**

Підвищення тарифу на газ за рішенням уряду України потягнуло за собою підвищення тарифів на тепло. Для абсолютної більшості людей у Коростені це справжній шок, особливо в умовах низької купівельної спроможності та в зв'язку з виникненням соціальної напруги малозахищених верств населення, які користуються пільгами та житловими субсидіями .

Тому, для спонукання центральних органів виконавчої влади до розроблення справедливих, соціальних стандартів, спрямованих на зниження фінансового перевантаження на громадян України, мешканців міста, зокрема зниження соціальної напруги серед населення нашого міста, а також сприяння стабільним розрахункам коростенців за отримані житлово-комунальні послуги (в т.ч. теплоенергію, електроенергію, природний газ та ін.) розроблено даний проект рішення Коростенської міської ради.

Також його метою є зупинення зниження рівня зuboжіння мешканців міста Коростеня, недопущення зниження рівня їх життя, зниження соціальної напруги серед населення, а також сприяння стабільного надходження коштів до організацій, що надають житлово-комунальні послуги та забезпечують життєдіяльність міста.

Оскільки дана проблема є загальноукраїнська, пропонується також доручити міському голові, як представнику від громади м.Коростень в членстві Асоціації міст України, звернутись до всіх міських голів Асоціації щодо підготовки та направлення до Президента України, Кабінету Міністрів України звернення щодо термінового зниження вартості на енергоносії, з відповідним аналізом по містах співвідношення платежів населення за енергоносії (газ, тепло, електроенергію) та розмірами пенсій, середніх заробітних плат, аналіз невідповідності встановлених соціальних норм по субсидії, які не покривають витрати і більшість пенсіонерів не на межі виживання, а на межі вимирання.